



ДЕРЖАВНА СЛУЖБА АВТОМОБІЛЬНИХ ДОРІГ УКРАЇНИ (УКРАВТОДОР)

03680, МСП, м. Київ - 150, вул. Фізкультури, 9

Тел.: (044) 287-24-05, 287-24-49

Факс: (044) 287-42-18

№ 2/9.1-9-377

22 листопада 2006 р.

Керівникам організацій
та підприємств

Державна служба автомобільних доріг України на виконання Програми розвитку бітумоемульсійних технологій на дорогах загального користування України (затвердженою наказом від 15.06.99 № 99) з кожним роком збільшує обсяги влаштування поверхневих обробок та тонкошарових покриттів з використанням бітумних емульсій вітчизняного виробництва.

Враховуючи, що роботи виконуються в усіх регіонах, і у більшості з них підприємства, підпорядковані Укравтодору, не мають власного виробництва емульсій, вони придбаються в інших сторонніх організаціях.

Дорожніми підприємствами досягнуто високої якості виконання робіт з виконання поверхневих обробок з використанням бітумних емульсій, але досвід влаштування тонкошарових захисних покриттів з литих емульсійно-мінеральних сумішей та холодних асфальтобетонів показав, що їх стабільну високу якість можна забезпечити лише за умови використання спеціальних дистиляційних бітумів. Значний досвід їх використання мають підприємства ТОВ "Сучасні технології автомобільних доріг" (м. Вишневе) та СП "Україна - Бітунова" (м. Бровари), які вже кілька років використовують бітум виробництва Nynas (Швеція) - одного із світових лідерів з виробництва саме дорожніх бітумів з важких високо смолистих нафт.

У порівнянні з окисленими бітумами (які традиційно використовуються в Україні) дистиляційні мають більшу когезійну міцність, життєздатність та поверхневу активність, завдяки чому забезпечується інтенсивне формування укладеного шару, а готове покриття відзначається високою міцністю та зносостійкістю.

З метою підвищення якості виконання вищезазначених дорожніх робіт Укравтодор рекомендує виробникам бітумних емульсій в Україні використовувати дистиляційні бітуми з важких високо смолистих нафт, виробниками яких є фірми Nynas, Shell та інші.

Перший заступник Голови

М.Д. Клімпуш